



- Iris Fuentes-Pila, tercera, mejoró su registro personal en los 3.000 metros
- Ruth Beitia fue cuarta en altura y Diego Cabello séptimo en los 400 vallas

Los atletas cántabros convocados para el Europeo de Selecciones cuajaron una gran actuación durante la disputa de esta competición en la localidad británica de Gateshead. Iris Fuentes-Pila, Ruth Beitia y Diego Cabello sumaron entre los tres un total de 25 puntos para el combinado

nacional, que se clasificó en octava posición entre los doce equipos participantes (con 251 puntos) y que, por tanto, selló un año más la permanencia en la máxima categoría continental.

La cántabra más destacada fue Iris Fuentes-Pila, que compitió en la prueba de los 3.000 metros. Logró la tercera posición de la carrera con un registro de 9:03.20 con el que mejora su mejor prestación personal de siempre y, además, se afianza en la tercera posición del ranking cántabro de todos los tiempos. Solo su hermana Zulema (8:59.20), y la triple campeona de España 'indoor' Paula González (9:01.37 p.c.) poseen mejores marcas en esta especialidad. En Gateshead triunfó la rusa Elena Korobkina con un tiempo de 9:01.45.

Además, Ruth Beitia se clasificó en cuarta posición en el concurso de altura con un mejor salto de 1.89 metros y Diego Cabello fue séptimo en los 400 vallas. El campurriano corrió en la serie en la que actuaban los especialistas más destacados y se clasificó en quinta posición con un crono de 50.87 segundos.

Clasificación por selecciones

1. Rusia - 354.5 puntos
2. Alemania - 347.5 puntos
3. Gran Bretaña - 338 puntos
4. Francia - 310.5 puntos
5. Polonia - 305.5 puntos
6. Ucrania - 291.5 puntos
7. Italia - 260.5 puntos
8. España - 251 puntos
9. Turquía - 197.5 puntos
10. Bielorrusia - 155.5 puntos
11. Grecia - 152 puntos
12. Noruega - 137 puntos

[Resultados](#)

[Especial cántabros](#) - [Actuación española](#)

[Galería de fotos \(RFEA\)](#) {jcomments off}